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©OEMA A

2TnVv ayopd evog kavovikoUu ayaBou X n ouvdaptnon {ntnong eival 1000KEARG
UTTEPBOAN Kal N ouvapTnon TTPOOQOPAG Eival YPAUMIKE KAl DIEPXETAI ATTO TV ApXN
TWV agovwyv. H TR 10oppoTriag Tou ayaBou egival Po=10 xpnuatikég yovadeg Kal
n moodtnTa 10oppoTtriag eivalr Qo=20 povadeg mpoidévrog. Emiong, 10 KpATOC,
TTPOKEINEVOU VA TTPOCTATEWEI TO £100ONUA TWV TTAPAYWYWYV, ETIBAAAEl KATWTATN
TIMA TTWANONG Tou ayaboU P«=12,5 xpnUaTIKEG HOVADEG.

A1. Na TTpoodIOPICETE TIGC CUVAPTHOEIGC {ATNONG KAl TTPOCYOPAG.
Movadeg 6

A2. Na utroAoyiceTte Tnv emIBApuvon TOUu KpaTikoUu TpoUTTOAOyIOHOU TIOU
o@eiAeTal OTNV ETIRBOAR TNG TIUAG TTApEPBaAONG.

Movadeg 6

2Tn OUVEXEIQ TO KPATOG TTOUAG TO TTAeOvaoua 1Tou dngIoupynRodnke, Adyw
TNG KPATIKAG TapéuBaong, otnv TIPR 1ooppoTtriag. Na uTToAoyioeTe Tnv
TEAIKN emIBApuvon TOU KPATIKOU TTpoUTTOAOYIOUOU.

Movadeg 4
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(1): 20=y+6*10

(2): O=y+5*0
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Qd=200/P

Qs=2*P

9*12,5=112,5

9*10=90

(112,5-90)=22,5
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Na utroAoyiceTe Tnv TTooooTiaia METABOAR TNG OUVOAIKAG daTTAvNG TwV
KATAOVAAWTWY ATTé TNV TIMH 100pPOTTiAg otV KatwTtatn Tiyn (Movadeg 3).
Na aiTioAoynoete 10 ammoTéAeopua (Hovadeg 3).

Movadeg 6

H ad¢non Tou €1000ANATOC TWV KATAVOAWTWY HETABAAAEI TR ouvapTnon
(nTnong katd 20%. Na mTpoodiopiceTe TN véa ocuvaptnon {nTnong.
Movadeg 3
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